

OX Drive for Windows Release Notes for Release 2.2.9

2017-06-13

©2017 by OX Software GmbH. All rights reserved. Open-Xchange and the Open-Xchange logo are trademarks or registered trademarks of Open-Xchange AG. All other company and/or product names may be trademarks or registered trademarks of their owners. Information contained in this document is subject to change without notice.



1 General Information

The OX Drive app lets users synchronize files between a variety of devices (phones, tablets and laptops) and OX App Suite. OX Drive actually consists of two elements: the OX Drive component that is built into OX App Suite and the native OX Drive Apps. These are designed to work together to provide a highly usable and seamless customer experience on different devices.

The main focus of this release is improved error reporting and usability enhancements for OX Drive app for Windows.

For details on how to install and update OX Drive please refer to the instructions given at: http: //oxpedia.org/wiki/index.php?title=AppSuite:OX_Drive

2 Shipped Product and Version

OX Drive for Windows 2.2.9

Find more information about product versions and releases at http://oxpedia.org/wiki/index.php?title=AppSuite:Versioning_and_Numbering and http://documentation.open-xchange.com/.